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ATA N'. 831/2025

Ata da Octingentésima Vigésima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato (Jrosso do
Sul, realizada no dia 08 de dezembro de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene
Teodora da Silva – Presidente: Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente: Vereador
Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereador Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da
Silva Moreira; Vereador Abadio Ribeiro da Rocha; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a
todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada
nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador

Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan
Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da
Silva Moreira, presente. Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente. Vereador Vagney Moreira
Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de
Deus em nome da Liberdade e da Democracia. declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 08 de

dezembro de 2025, às 17h37min. Solicito ao Vereador Abadio para que faça a Leitura Bíblica. O
Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: Esta é uma palavra fiel, e digna de toda a aceitação,
que Cristo Jesus veio ao mundo, para salvar os pecadores, dos quais eu sou o principal. Mas por
isso alcancei misericórdia, para que em mim, que sou o principal, Jesus Cristo mostrasse toda a
sua longanimidade, para exemplo dos que haviam de crer nele para a vida eterna. 1 Timóteo,
capítulo 1, versículos 15 e 16. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência
coloco em discussão e em votação a Ata n'1 830/2025. Quem for favorável permaneça como está e
quem for contrário que se manifeste. Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura
das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Ofício número 78/2025, da Secretaria Municipal de Saúde, à Câmara
Municipal Mato Grosso do Sul, solicitação de uso do plenário da Câmara. A Secretaria Municipal
de Saúde, por meio deste, vem solicitar a remarçação da apresentação quadrimestral da audiência
pública, originalmente agendada para o dia 16 de dezembro de 2025. Dessa forma, cançelamos o
evento do dia 16 e propomos a sua realização na seguinte data e horário, 9 de dezembro de 2025,
terça-feira, das 13h às 16h. Solicitamos ainda a manutenção da reserva e disponibilização de

equipamentos pela Câmara Municipal, microfone e data show. Nos conformes com a Lei
Complementar n'’ 1.4.1.2012, artigo 36, gestor do SUS em cada ente da federação apresentará até o
final dos meses de maio, setembro e fevereiro, em audiência pública na Casa Legislativa do
respectivo ente, relatório detalhado contendo, no mínimo, as seguintes informações sobre o
quadrimestre anterior. Respeitosamente, Beugmar Ferreira da Silva, Secretário Municipal de
Saúde. Mensagem à proposta de emenda modifiçativa n'’ 002 ao Projeto de Lei n'’ 033, de 29 de
agosto de 2025. Excelentíssimo, senhora presidenta, excelentíssimos pares, submetemos à elev
apreciação desta colenda Câmara Municipal a proposta de emenda modificativa n'’ 002 à Projeção
de Lei n'’ 033, de 29 de agosto de 2025, que estima a receita e fixa de despesas do município de

Figueirão, Mato Grosso do Sul, para o exercício financeiro de 2026. A presente emenda tem por
finalidade majorar em R$ 250.000,00 a dotação consignada no elemento de despesas, vencimentos
e vantagens fixas à pessoa civil, com o objetivo de viabilizar o pagamento de abono natalino aos

servidores efetivos e comissionados do Poder Exççutivo Municipal. Foram expedidos ofícios nc)

178_a 181 a diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações. Sra.
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Presidente, encerro a leitura das correspondências recebidas e expedidas por esta Casa de Leis. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão e em votação o Regime de
Urgência. Proposta do Regimento de Urgência no 002 ao Projeto de Lei n'’ 033, de 29 de agosto de
2025. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está,

quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o Regime de Urgência. Iremos agora interromper a
sessão por 10 minutos para a reunião das comissões. [Intervalo]. Dando continuidade, passamos à
leitura da Ordem do Dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da Ordem do Dia. O
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do Dia para a sessão ordinária do dia 8
de dezembro de 2025. Projeto de Lei n'’ 33, de 29 de agosto de 2025, que estima a receita e fixa e

despesa do município de Figueirão, Mato Grosso do Sul para o exercício de 2026. Votação em
segundo turno. Proposta de Emenda Modificativa nc) 001 ao Projeto de Lei n'’ 33, de 29 de agosto
de 2025. Proposta de Emenda Modificativa n'’ 002 ao Projeto de Lei n'’ 33, de 29 de agosto de
2025. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a Ordem do Dia. Não
havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao

contrário se manifeste. Aprovado a Ordem do Dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a
leitura das matérias constantes da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, proposição para o Projeto de Lei n') 33, de
29 de agosto de 2025, de Autoria do Executivo Municipal, que estima a receita e fixa e despesa do
município de Figueirão, Mato Grosso do Sul para o exercício financeiro de 2026. Relatoria,
Vereador Ivan Moreira Lima, parecer favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Coloco em discussão o aparecer de Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não
havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao

contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, a respeito ainda da mesma proposição. Relatoria,
Vereador Edegar José de Lima, parecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Coloco em discussão o aparecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo
discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se
manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da

Comissão de Justiça e Redação Final. Proposição emenda modificativa n'’ 002 de 2025 ao Projeto
de Lei n'’ 033 de 2025, de autoria de todos os Vereadores da Secretaria de Leis, que modifica o

Projeto de Lei n'’ 33 de 2025, LOA 2026, para majorar a dotação orçamentária destinada ao

pagamento de abono natalino aos servidores do Poder Executivo. Relator, Vereador Ivan Moreira
Lima, parecer favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o
aparecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em
votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado
o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento a respeito ainda da mesma proposição, relatoria do Vereador Edegar José de Lima,
aparecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão
o aparecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o
parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Proposta de emenda modificativa n'>

002 a Projeto de Lei nc) 33 de 2025, LOA 2026, proposição emendada a Projeto de Lei n') 33 de

2025, Lei Orçamentária Anual para Exercício 2026, de autoria de todos os Vereadores da

Secretaria de Leis, que modifica o Projeto de Lei n'’ 033 para majorar a dotação orçamentária
destinada a pagamento de abono natalino aos servidores do Poder Executivo. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse; Coloço em discussão a proposta de emenda modificada de na4

002 w) Projeto de Lei de n'’ 033 de 2025. Não havendo discussão, coloco €nb,rotação. Quem for
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favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado a proposta da
emenda. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n'’ 033, de 29 de

agosto de 2025, que estima a receita e fixa e despesa do município de Figueirão, Mato Grosso do
Sul, para Exercício 2026. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o
Projeto de Lei de n'> 033, de 29 de agosto de 2025. Não havendo discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o projeto
em votação em segundo turno. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Senhora
Presidente, terminada a leitura das matérias constantes da ordem do dia. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Passamos agora para explicações pessoais, três minutos para cada
Vereador. Terminando as explicações pessoais, quero agradecer a presença de todos os
funcionários, de todos que nos acompanham via rede social, dos nobres Vereadores, e gostaria de
convidá-los para a próxima sessão ordinária, dando por encerrada a sessão às 18hOI. Boa noite,
que Deus nos abençoe.
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